


Comité de participation des parents
Compte rendu
Le mercredi 16 décembre 2020 à 18 h
Présences :
Parents : Boubacar Sambo, France Gauthier, Sylvie Leblanc, Joëlle Martel, Mélanie Diotte, Renée St-Onge, Carole Tanguay
Conseillers scolaires : François Boudreau, Kristy Tourout
Administration : Marc Gauthier
Invité : Julie Béchard de Parents partenaires en éducation

1. Adoption de l’ordre du jour

L’ordre du jour est proposé par Mélanie Diotte et appuyé par Renée St-Onge. Tous en faveur.

2. Adoption du compte rendu de la dernière réunion

Le compte rendu est proposé par Mélanie Diotte et appuyé par François Boudreau. Tous en faveur.

3. Présentation de Julie Béchard, directrice générale de PPE

Julie Béchard, directrice générale de PPE, a présenté les accomplissements de PPE et les projets à venir.  Elle nous a remis une présentation PowerPoint qui a été partagée avec les membres du CPP.  PPE est toujours à la recherche d’une représentante ou d’un représentant du CSPGNO.

4. Objectifs pour l’année scolaire 2020-2021 

a. Partages entre les conseils d’école
b. Activités afin d’impliquer les parents

France commence la conversation en indiquant que, malgré la pandémie, les enfants semblent heureux à l’école.  Il y a des activités pour eux et les gens se sont bien adaptés.  Comme parent, elle se sent éloignée de la vie scolaire des enfants.  Les parents manquent la possibilité d’aller à l’école.  Elle comprend le pourquoi, mais c’est un manque.  

Les inscriptions à la maternelle s’en viennent.  Le Conseil organise des vidéos qui permettront aux parents de faire des visites virtuelles des écoles.  

Sylvie demande qu’elle est la meilleure façon pour communiquer avec le personnel dans les écoles.  Elle indique que l’outil du NouvelOn (le coffre) fonctionne bien.  Marc indique qu’il n’y a pas de version du coffre au CSPGNO.  Il invite les parents à communiquer avec le courriel et de communiquer avec la direction.  France ajoute que Facebook est une très bonne méthode par laquelle les parents peuvent avoir des nouvelles rapidement.

Plusieurs écoles ont fait des activités virtuelles pour permettre aux parents de s’intégrer à la vie scolaire.  Marc confirme aussi qu’un courriel a été envoyé aux cinq écoles qui ont reçu des fonds l’an dernier pour les parents.  Les fonds ont été versés dans les budgets des écoles.

5. Nouvelles de la table politique

François fait part que, lors de la réunion du 2 décembre, Mme Anne-Marie Gélineault a été élue présidente du Conseil et que Mme Francine Vaillancourt a été élue vice-présidente.  De plus, lors de la réunion inaugurale, les divers comités ont été formés et les dates des réunions ont été déterminées.

Lors des réunions, le rapport du comité de vérification a été approuvé.  De plus, la table politique a approuvé les états financiers 2019-2020 et le budget révisé pour l’année scolaire 2020-2021.  Le Conseil va encourir un déficit cette année, et ce à cause des dépenses supplémentaires reliées à la pandémie.  Le conseil a aussi reconnu cinq employés qui vont prendre leur retraite d’ici le 31 janvier 2021.  

6. Pandémie

Marc indique que nous sommes chanceux de ne pas avoir eu de cas de COVID dans les écoles du CSPGNO.  Suite au changement du 9 novembre, nous avons 180 élèves à l’école virtuelle élémentaire et 40 élèves qui suivent des cours CAVLFO au secondaire.  La prochaine date pour faire un changement est la fin du semestre pour le secondaire et le 8 février pour l’élémentaire.  Présentement, les écoles vont ouvrir leurs portes le 4 janvier à moins d’une annonce de la part du gouvernement qui indiquerait le contraire. Si on doit passer du réel au virtuel, le Conseil a l’équipement en place et on pourra déployer l’équipement informatique rapidement.

7. Formation du MÉO pour les présidences des CPP

Marc donne un aperçu de la formation.  Il partage les quatre points qui ont été touchés lors de la rencontre.  Il indique aussi qu’il a mentionné que le temps de rencontre n’est pas le moment idéal pour les parents.

8. PPE (Représentation)

Carole Tanguay est peut-être intéressée au poste de représentante du CSPGNO à PPE.  Marc va mettre Carole et Julie Béchard en contact.  Si Carole ne veut pas le poste, Marc enverra un courriel aux membres des conseils d’école pour trouver un parent intéressé.  Le tout sera fait seulement après le congé des Fêtes.

9. Partages

Marc partage que Mme Adolphine Mukamanzi a obtenu le poste d’Agente en équité, diversité et inclusion.  Mme Mukamanzi débutera dans ses nouvelles fonctions le 1er février 2021.

10. Autres sujets

Il n’y a aucun nouveau sujet.

11. Prochaine rencontre

[bookmark: _GoBack]Marc va envoyer un sondage Doodle aux membres en janvier.  On vise une rencontre en fin février ou en début mars si possible.

Il est proposé par Renée St-Onge et appuyé par Carole Tanguay que nous levions la séance à 19 h 23.




