


Comité de participation des parents
Compte rendu
Le mercredi 3 mars 2021 à 18 h
Présences :
Parents : Boubacar Sambo, France Gauthier, Sylvie Leblanc, Joëlle Martel, Mélanie Diotte, Olivier Vanderbeken, Mireille Ménard.
Conseillers scolaires : Kristy Tourout
Administration : Marc Gauthier

1. Adoption de l’ordre du jour

L’ordre du jour est proposé par Mélanie Diotte et appuyé par Olivier Vanderbeken. Tous en faveur.

2. Adoption du compte rendu de la dernière réunion

Le compte rendu est proposé par Mélanie Diotte et appuyé par Sylvie Leblanc. Tous en faveur.

3. Objectifs pour l’année scolaire 2020-2021 

a. Partages entre les conseils d’école
b. Activités afin d’impliquer les parents

Nous sommes revenus sur les argents qui avaient été donnés à cinq écoles l’an dernier pour encourager la participation des parents.  Les écoles ont reçu l’argent et il s’agit maintenant de trouver un bon moment pour monter une activité qui encourage la participation des parents.

Les parents mentionnent qu’ils aiment beaucoup les vidéos sur les sites web des écoles afin de pouvoir faire une visite virtuelle.  Ils ont souligné la qualité des vidéos et ils apprécient vraiment de voir des membres du personnel faire des présentations.

4. Nouvelles de la table politique

Marc a partagé que la table politique a approuvé trois projets de ventilation dans les écoles.  Les projets doivent avoir lieu cet été.  De plus, les projets seront financés par le gouvernement fédéral dans le cadre de la pandémie.  Ceci va libérer des budgets du Conseil pour faire d’autres projets de réfections.  Il y a quatre autres projets de ventilation à venir.

La présidente du Conseil va envoyer une lettre au premier ministre de la province en appui à l’Université Laurentienne et soulignant nos inquiétudes face aux coupures potentielles des programmes en français afin que l’institution retrouve une bonne santé financière.

Finalement, les conseillères et les conseillers ont vu les ébauches des calendriers scolaires 2021-2022 qui ont été envoyés pour consultation.  Le ministère de l’Éducation vient de demander des modifications aux calendriers scolaires. Le tout doit être ramené à la prochaine réunion qui va avoir lieu le 23 mars.

5. Pandémie

Le ministère a annoncé qu’il repoussait le congé de mars au mois d’avril.  Les élèves et le personnel devraient être en congé durant la semaine du 12 avril.

Le gouvernement a changé les critères lorsque l’école retourne un enfant avec des symptômes de la COVID à la maison.  Nous devons retourner à la maison l’enfant malade et les frères et sœurs.  Les élèves peuvent revenir à l’école s’ils rencontrent l’un de trois critères, soient : obtention d’un résultat négatif à un test de dépistage de la COVID, l’obtention d’une opinion médicale d’un fournisseur de santé que l’enfant n’est pas malade à cause de la COVID ou de rester à la maison en quarantaine pendant 10 ou 14 jours selon la personne.  Cette mesure, malgré que nécessaire, ajoute du stress aux familles et aux écoles.

Le ministère a aussi annoncé que les Conseils scolaires vont faciliter l’accès à des tests de dépistage rapide pour les élèves, leur famille et les membres du personnel.  L’initiative est sur une base volontaire.  Les conseils doivent offrir le service à 5% de leurs écoles par semaine.  Les conseils scolaires francophones n’ont pas encore commencé puisque les fournisseurs du test ne peuvent pas offrir un service en français.  Le tout devrait pouvoir débuter à partir du 15 mars.

On demande si les écoles vont faire la promotion et l’enseignement des avantages du vaccin.  Marc indique que les membres du personnel enseignant ne sont pas des experts en santé et qu’il y a danger de dérive.  Il serait souhaitable d’inviter un expert de la santé tel qu’une personne du bureau de santé publique pour faire ce genre de présentation.

6. Formation du MÉO pour les présidences des CPP

Le ministère n’a pas donné beaucoup de temps entre l’invitation et la date de la rencontre.  Les co-présidences n’étaient pas disponibles.  Marc a tenté de participer, mais il a reçu le message qu’il serait mieux si l’administration n’était pas présente et de laisser la place aux parents.  Il a donc quitté la rencontre.

7. PPE 

France indique que Carole Tanguay a accepté de représenter les parents du CSPGNO au conseil d’administration de PPE.  Carole ne pouvait se joindre à nous pour la rencontre.

8. Partages

9. Autres sujets

[bookmark: _GoBack]Olivier pose des questions sur la question d’équité et de racisme systémique.  Marc répond que le Conseil a embauché une agente en équité, diversité et inclusion, madame Adolphine Mukamanzi.  Elle est responsable du dossier pour les élèves racialisés, PNMI, LGBTQ+, etc.  Nous avons un plan sur six axes pour combattre le racisme systémique.  Nous avons commencé la formation du personnel et nous travaillons à mettre sur pied d’autres formations dans les prochains mois.

Marc partage que nous continuons à travailler pour l’ouverture de l’École publique élémentaire de Blind River.

Finalement, Marc annonce aux membres du CPP qu’il prendra sa retraite le 31 décembre 2021.

10. Prochaine rencontre

Un sondage Doodle sera envoyé pour déterminer la prochaine rencontre.  On vise le mois de mai.


Il est proposé par Mireille Ménard et appuyé par Boubacar Sambo que nous levions la séance à 19 h 28.




